

达拉特快讯

建是建事

2021年7月29日 达拉特旗融媒体中心 主办
星期四 农历辛丑年六月二十 第37期(总第6420期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

热烈庆祝中国共产党 达拉特旗第十六次 代表大会开幕

中国共产党达拉特旗第十六次代表大会隆重开幕 旗委书记张秀玲代表中国共产党达拉特旗第十五届委员会作工作报告



本报讯(记者 郭建军 王耀宗 付银兰 张芳)齐心协力谋蓝图,协力奋进新征程。7月29日,中国共产党达拉特旗第十六次代表大会隆重开幕。来自全旗各行各业、各条战线的党代表肩负着广大党员和干部群众的期望与重托,满怀激情欢聚一堂,集思广益共绘达拉特高质量发展美好蓝图,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程。

大会的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,汇聚磅礴力量,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程。

大会的议程是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,汇聚磅礴力量,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程。

大会执行主席张秀玲、王小平、杜建勇、刘永福、王帅、苏智雄、苏振平、杜晓彦、王书宏、尚振飞、杨利鹏、李建文、杨东、周春田等在主席台就座。

市换届工作第三指导督查组组长、市委组织部副部长、公务员局局长乌东,市换届工作第三指导督查组副组长、市纪委监委驻市发改委纪检监察组组长杨慧强,市换届工作第三指导督查组

分成员到会指导。

本次大会出席代表322名,实际出席会议代表320名,符合法定人数。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中开幕,与会全体人员起立,奏唱国歌。

张秀玲代表中国共产党达拉特旗第十五届委员会,向大会作了题为《弘扬伟大建党精神 汇聚磅礴力量 奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程》的工作报告。报告共分四个部分,旗十五次党代会以来主要工作、今后五年的总体思路和主要目标、今后五年的主要任务、全面加强党的建设。

张秀玲指出,旗十五次党代会以来的五年,是达拉特发展史上极不平凡、极其不易、极具挑战的五年。五年来,面对经济下行的严峻挑战,新冠疫情的严重冲击,旗委团结带领全旗干部群众,锐意进取、砥砺奋进,全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设,全旗综合实力在攻坚克难中稳步提升,产业结构在转型升级中逐步优化,城乡面貌在统筹发展中不断改善,生态环境在保护治理中明显好转,改革创新在探索实践中取得突破,民生福祉在共建共享中持续增进,党的建设在全面从严治党

中得到加强,顺利完成了“十三五”规划和旗十五次党代会确定的各项目标任务,全旗人民一道昂首迈入全面小康社会。

张秀玲指出,回顾五年的奋斗历程,我们深切感受到,办好达拉特的事情,要做到“六个必须”:必须坚持和加强党的全面领导,必须坚持新发展理念,必须坚持以人民为中心的发展思想,必须深化改革创新,必须始终保持奋发有为的精神状态,必须始终坚持全面从严治党。

张秀玲强调,今后五年,是我国实现第一个百年奋斗目标,乘势而上向着全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标进军的关键五年,也是达拉特抢抓机遇、跨越赶超,迈向高质量发展新征程的关键五年。我们要综合研判发展形势,因势而动、顺势而为、乘势而上,以只争朝夕的紧迫感,真抓实干的责任感,如履薄冰的危机感,超越自我、创新突破,引领推动达拉特走向更加光明美好的未来,努力交出无愧于时代、无愧于人民的优秀答卷。

张秀玲指出,今后五年,我旗经济社会发展的总体思路是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实习

近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务融入新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,在黄河流域生态保护和高质量发展中走在前、作示范,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程。

张秀玲强调,今后五年,我旗要实现五个目标:经济转型实现新突破,建设黄河几字弯生态优先、绿色发展先行旗;城乡协调发展形成新格局,建设全国城乡融合发展试验区;改革开放激发动能,建设全区营商环境示范旗;生态文明建设迈出新步伐,建设黄河流域生态保护和高质量发展示范旗;社会治理效能得到新提升,建设民生共建共享品质旗。

张秀玲强调,实现上述奋斗目标,要重点做好五个方面的工作:要建设现代产业体系,大力实施创新驱动战略,做好现代能源经济大文章,培育壮大战略性新兴产业,提升现代服务业发展能级,推动园区经济高质量发展,培育高质量发

展“达拉特动能”。要推进城乡优势互补,全面实施乡村振兴战略,推动中心城区赋能升级,构建适度超前基础设施网络体系,塑造融合发展“达拉特形象”。要全面深化改革开放,全面深化改革要取得更好成效,壮大市场主体要激发更大活力,对外开放合作要形成更多优势,树立营商环境“达拉特典范”。要加强生态文明建设,加强生态系统保护修复,实施生态环境综合治理,加快推动绿色低碳发展,打造绿色发展“达拉特样板”。要保障和改善民生,提升居民收入水平,推进公共服务优质化,提高社会治理效能,彰显善治共享“达拉特品质”。

张秀玲强调,办好达拉特的事,关键在党,关键在人。全旗各级党组织和党员干部要认真贯彻落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,纵深推进全面从严治党,全面提高党的建设质量和水平,为圆满完成各项任务提供坚强政治保证。要全面加强思想建设,夯实团结奋进的思想根基。要全面加强干部队伍建设,锻造堪当重任的中坚力量。要全面加强基层党组织建设,构筑坚强有力的战斗堡垒。要全面加强干部作风建设,激发动员担当作为的内生动力。要全面加强党风

廉政建设,营造风清气正的政治生态。

张秀玲在报告最后说,蓝图已经绘就,奋斗正当其时,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在自治区党委和市委的坚强领导下,弘扬伟大建党精神,汇聚磅礴力量,以而今迈步从头起的豪气、赶考冲刺的锐气、蓬勃向上的朝气,书写“亮丽黄河湾、多彩达拉特”高质量发展壮美篇章,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程。

会议由大会执行主席王小平主持。

大会还以书面形式审议了中国共产党达拉特旗第十五届纪律检查委员会工作报告、党风廉政建设报告。

不是代表的第十五届旗委委员、候补委员、旗纪律检查委员会委员,县级以上党员干部,旗直部门、旗直属国有企业党员干部主要负责同志,旗委、人大、政府、政协办公室党委成员,旗人大、政协党组成员和机关各委办党员干部主要负责同志,旗人大、政协各委办非党主要负责同志,部分驻旗单位、金融系统、企业主要负责同志列席了大会。



以实干精神开启达拉特新征程 ——热烈祝贺中国共产党达拉特旗第十六次代表大会隆重开幕

郭小青

七月盛夏,硕果将熟。在这个美好的时节,我们迎来了中国共产党达拉特旗第十六次代表大会的隆重开幕!

这是两个“一百年”历史交汇点上举行的一次盛会。旗委书记张秀玲代表中国共产党达拉特旗第十五届委员会所作的工作报告,通篇贯穿着加快推进达拉特高质量发展的战略思想和富民强旗的鲜明主题,从构建高层次产业体系、培育高水平创新能力、推进高品质城乡建

设、打造高品质发展环境、建设高素质干部队伍等方面,与时俱进地丰富和完善了达拉特在实践中探索形成的发展思路。报告提出未来五年经济社会发展要求,奋斗目标、重点任务,把达拉特放在国家、自治区及城市推进黄河流域生态保护和高质量发展、黄河几字弯都市圈协同发展、“两新一重”建设的大格局中去定位,重构战略坐标,挖掘发展潜能,全方位凸显了达拉特在区域版图中的

优势、机遇和价值。

好风凭借力,扬帆正当时。未来五年,达拉特的奋斗目标,经济转型实现新突破,建设黄河几字弯生态优先、绿色发展先行旗;城乡协调发展形成新格局,建设全国城乡融合发展试验区;改革开放激发动能,建设全区营商环境示范旗;生态文明建设迈出新步伐,建设黄河流域生态保护和高质量发展示范旗;社会治理效能得到新提升,建设民生共建共享品质旗。

品质旗。——一幅幅感恩图景,有仓廪丰实的富足,有山清水秀的润泽,有创新引领的经济脉动,有共享发展的民生福祉,有硕果引凤的落地生金,有绿色发展的积极态势。在历史的坐标轴上,达拉特正书写同心向未来的奋进篇章!

会议的目标,“实”的举措,“实”的精神,“实”的作风,“实”的担当,“实”的业绩。对过去五年的总结实事求是,对当前和未来的谋划务求创新,“认准的事情就

要干,看好的事情就要办”,这是办好达拉特事情“六个必须”的重要内容。此次党代会所传达出来的实干精神,正是达拉特党员干部面向未来、乘势而上的底气和力量。道不修不行,事不为不成。新时代呼唤新担当,新征程需要新作为。蓝图已经绘就,时光如箭。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从伟大的建党精神中汲取智慧力量,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感,

“坐不住”的责任感,顺势而为,主动作为,助推达拉特在全面建设社会主义现代化达拉特新征程上蹄疾步稳,笃实前行!

